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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri deZurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili u
sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 180 minuta.

Ispred svake skupine zadataka je uputa za rjeSavanje. Pozorno je procitajte.

Za pomoc¢ pri raCunanju mozete upotrebljavati list za koncept koji se ne¢e bodovati.
Olovku i gumicu mozete upotrebljavati samo na listu za koncept i kod crtanja grafova.
Na listu za odgovore i u ispitnoj knjizici upotrebljavajte iskljuCivo kemijsku olovku kojom
se pide plavom ili crnom bojom.

Mozete upotrebljavati prilozenu knjizicu formula.

Pisite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

Ako pogrijesite u pisanju, pogreske stavite u zagrade, precrtajte ih i stavite skrac¢eni
potpis. Zabranjeno je potpisati se punim imenom i prezimenom.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knjizica ima 24 stranice, od toga 2 prazne.

Ako ste pogrijesili u pisanju odgovora, ispravite ovako:
a) zadatak zatvorenoga tipa

Ispravno Ispravak pogreSnhoga unosa Neispravno

AX B c A@ B cX CGz A B XcQ
7 A\

Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis

k i ., 4
b) zadatak otvorenoga tipa —Marko-Marulic)-  Petar Preradovic 2

Precrtan neto¢an odgovor u zagradama Toc¢an odgovor Skraceni potpis

MAT A— OGLEDNI ISPIT m m“m“m
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|. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljedeéim zadatcima od viSe ponudenih odgovora samo je jedan tocan.

Za pomoc¢ pri raCunanju mozete pisati i po ovim stranicama ispitne knijizice.

To¢ne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore kemijskom olovkom.
U zadatcima od 1. do 15. to¢an odgovor donosi jedan bod.

1. U kojemu se od navedenih intervala nalazi najviSe cijelih brojeva?

o 6o w >
r—lr—/l\/\

oo w >

2. Zadanje T=2n-\/%. Koliko je Takosu m=0.3 i k=407

A. T=0.086
B. 7=0.172
C. T=0217
D. T=0.544

O 6w »

3. U pravokutnome trokutu duljina jedne katete iznosi 4 cm, a duljina hipotenuze
13 cm. Kolika je mjera najmanjega kuta toga trokuta?

A. 17°6' 10"

B. 17° 55" 13"
C. 23° 12" 10"
D. 23° 48" 13"

oo wp

1
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4. Zadan je trokut ¢ije duljine stranica iznose 4 cm, 5 cm i 6 cm.

Koje su od navedenih mjera duljine stranica trokuta slic(noga zadanomu?

A. 10cm, 12.5 cm, 19.5 cm
B. 10 cm, 12.5cm, 15 cm
C. 10cm, 15cm, 18 cm

D. 10 cm, 15 cm, 22.5 cm

oo w »

Putnik je putovao 6 sati i preSao je put od 520 km. Prvih 260 km puta putovao je
automobilom, a ostatak puta vlakom. Prosje€na je brzina automobila dvostruko
veca od prosjecne brzine vlaka. Kolika je prosje¢na brzina viaka?

A. 48 km/h
B. 65 km/h
C. 86.7 km/h
D. 97.5 km/h

O 0w »

6.

a+b:3i a+l1

Ako je =2, koliko je b—c?

c

W= W=

o
w

O 0o w »

U potpuno sredenome izrazu (a+x)5 koeficijent uz x? jednak je 640.
Kolika je vrijednost a ?

cowp
AN B~ W DN

O 0w »

MAT A— OGLEDNI ISPIT
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8. Koliko je 5-2°""° +6-27"*?

11.02015
13.92015
39207
79207

oo w»

O o0 w >

9. Koliki je zbroj prvih 13 &lanova niza a, =502+3(n—1)?

A. 520
B. 538
C. 6760
D. 6799

oo w »

10. Sto od navedenoga vrijedi za koeficijente b i ¢ kvadratne funkcije

f(x)=ax’ +bx+c &ijije graf prikazan na slici?

L 4

\i 1 .7:

b<0,c<0
b<0,c>0
b>0,c<0
b>0,c>0

O 6o w »

SO0 w>»

1
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11. Zadane su funkcije f(x)=2x+3 i g(x)=7x-11. Cemu je jednako ( f 0g)(x)?

14x* =19
14x? +42x+10
28x% +42x—52
28x% —41

oo w»

cowp

12. Dvije kruZnice k , k, imaju zajednicku tetivu. Ta je tetiva kruznici k, stranica
upisanoga kvadrata, a kruZnici k, stranica upisanoga pravilnoga Sesterokuta.
Polumjer kruznice k, jednak je 18 cm. Koliki je polumjera kruznice k,?

9\/5 cm
12\/5 cm

18\/5 cm

36 cm

o0 w »

oo w»

13. Koliki je polumjer baze stosca ¢iji je plast prikazan na skici?

147°

12 cm

A. 49cm
B. 73 cm
C. 10.7cm
D. 154 cm

O 6o w »

1

MAT A— OGLEDNI ISPIT m |m“ HH
0




Matematika

14. Koliko je A ako je vektor b =A1i+8 j okomit na vektor a =4i—6j ?

A. -12
B. -10
C. 10
D. 12

oo w >

15. Temperatura T'(¢) izraZzena u °C mijenja se prema formuli 7'(¢)=Acos (Bt+C)+ D
gdje je t vrijeme u satima. Kolike su vrijednosti parametara 4 i D ako je maksimalna
temperatura 29 °C, minimalna 13 °Ci 4<0?

A=-16, D=21
A=-16, D =45
A=-8, D=21

oo wp»

A=-8, D=45

oS o w »

1
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Il. Zadatci kratkoga odgovora

U sljede¢im zadatcima odgovorite kratkim odgovorom.

Za pomoc¢ pri raCunanju upotrebljavajte list za koncept koji se ne¢e bodovati.
Odgovore upisite samo na predvideno mjesto u ovoj ispitnoj knjizici.

U zadatcima od 16.1. do 27.3. to¢an odgovor donosi jedan bod, a u zadatku 28. dva boda.
Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

16. Rijesite zadatke.

16.1. Kolika je povrSina trokuta prikazanoga na slici?

L Ty Sy ____l_i_ - :
o :
i e AT~ rTTTT T TAT T T 1
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, -
Odgovor:
16.2. Koliko je oploSje uspravne trostrane prizme prikazane na skici?
0
1
12 cm
Odgovor:
bod
MAT A — OGLEDNI ISPIT m |m H ‘
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17. Rijesite zadatke. 0
1
171. Koliko iznosi 135°30' u radijanima? ZaokruZite rezultat na tri decimale.
Odgovor:
bod
17.2. Odredite jednadzbu skupa svih to¢aka ravnine koje su jednako udaljene od 0
1
toCke i, 0 |ipravca x = —E.
2 2
Odgovor:
bod
18. Rijesite zadatke. 0
1
18.1. Cijena je karte na dan koncerta 20 % veéa nego u pretprodaiji.
Karta kupljena na dan koncerta kostala je 90 kn.
Koliko bi se kuna ustedjelo da je kupljena u pretprodaji?
Odgovor: kn JEE
18.2. U mjesecu koji ima 31 dan pracena je dnevna temperatura. Dvadeset i dva
dana je najviSa dnevna temperatura bila visa od 10 °C, a dvadeset je dana 1
najviSa dnevna temperatura bila niza od 14 °C .
Koliko je dana najviSa dnevna temperatura bila izmedu 10 °C i 14 °C?
Odgovor: bod

MAT A— OGLEDNI ISPIT
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19. Rijesite zadatke. 0
1
191. Rijesite nejednadzbu %‘1—2 < 3)‘4_5 .
Odgovor: bod
0
19.2. Rijesite nejednadZbu 4(x—1)2 <9 i rje$enje napisite uz pomo¢ intervala. 1
Odgovor:
bod
, N 1 0
20. Zadana je funkcija f(x)= 5(x+ 2)(x—4).
1
20.1. Odredite sjeciste grafa funkcije /" s osi y.
Odgovor:
bod
20.2. U koordinatnom sustavu nacrtajte graf zadane funkcije f.
R U 1 O O T OO O
00000 0
ﬂfrﬂf.fﬂfﬂi fffffffffffffffffffffffffffffffffffffff 1
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21. Rijesite zadatke. 0
1
21.4. Odredite realan broj b ako je (4—2i)(—1+bi)=10i.
Odgovor: b =
bod
21.2. Koliki je argument ¢ u trigonometrijskome zapisu kompleksnoga broja 0
1
. T .. T
z=1i-| cos—+isin— [?
[
Odgovor: ¢ =
bod
22. Rijesite zadatke. 0
1
22.1. Odredite domenu funkcije 7(x)=~/2x-5.
Odgovor:
22.2. Na slici je prikazan graf funkcije g koja je definirana na intervalu <—4,4>. bod
Na kojemu intervalu ta funkcija raste?
S 0
1
Odgovor: bod
MAT A— OGLEDNI ISPIT m |m H ‘
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23. Rijesite zadatke. 0
1 1 !
23.1. Zbrojite — + > i skratite rezultat do kraja.
a +ab ab+b
Odgovor:
bod
23.2. Kolika je vrijednost izraza [2m—3|—[l—m|+m ako je m=—4? 2
1
Odgovor:
bod
24. Rijesite zadatke. 0
1
241. Odredite 10. ¢lan niza kojemu je prvi ¢lan 5, a za ostale ¢lanove vrijedi
a, =12-a,neN.
Odgovor:
bod
24.2. Za koju vrijednost realnoga parametra a jednadzba ax —2 = 3x nema 0
rieSenja? 1
Odgovor:
bod
MAT A— OGLEDNI ISPIT ‘H |HHHH‘
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25. Rijesite zadatke. 0
1 1
25.1. Rijesite jednadzbu 125 = =
Odgovor: x =
bod
0
25.2. Odredite sva rjedenja jednadzbe x* —6x” +12x> —8x=0. 1
Odgovor:
) bod
o . (x=2)
25.3. RijeSite nejednadzbu >0
(x+3) 0
1
Odgovor:
bod
MAT A — OGLEDNI ISPIT m mHHm
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bod
bod

|x—2|—3.

Odredite nultocke funkcije f.

Odgovor:

Odgovor:
26.3. U zadanome koordinatnom sustavu nacrtajte graf funkcije f.

26.2. Odredite sliku (skup svih vrijednosti) funkcije f.

26. Zadana je funkcija f(x)
26.1.

Matematika

02

©
o
o)
(=
. ! A ! !
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 K 1 1 1 1 1
| 1 1 | 1 1 | 1 1 | 1 1
T e T T L e e R
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[ (U ) | I S Y | )
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
B e e el B SR S B e s A S
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 I I 1 I I 1 1 1 1 1
I 1 1 l 1 1 l 1 1 1 1 1
it el o e Bty Sl mliilien it I e e e R il nl
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
I N D U A S
1 [ l 1 [ i [ 1 1 1 [ i
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T N5 Sy S
1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
, 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
N i | | i i | | i | i i
o 1 1 1 1 bl =] 1 1 1 1 1 1
1 1 1 | 1 1 1 1 1 1 1 1
T T e e e e e R
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T N Y I [ d Ll _J___l___L__.
1 1 1 1 1 ] 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
B e e B e e B it i B e
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
it B e e e B e AT TTTT T TTAT TS T TT
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 I I 1 I I 1 1 1 1 1
[ T Ny S (R SR RPN R B N S S R B,
1 [ l 1 1 i 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
i A S N Sy ¥ N S
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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27. Visina na kojoj zrakoplov leti procjenjuje se prema formuli A (¢) =1.4log(z+1) gdje | 0
je h visina u kilometrima, a ¢ vrijeme proteklo od njegova polijetanja izrazeno u 1
minutama.
271. Na kojoj je visini zrakoplov 4 minute nakon polijetanja?
bod
Odgovor: km 0
1
27.2. Nakon koliko je vremena zrakoplov na visini od 2.5 km?
Odgovor: min
bod
27.3. S iste piste u razmaku od 10 minuta poletjela su dva zrakoplova. 0
Koliko ¢e dugo letjeti drugi zrakoplov do trenutka kada ¢e biti na visini 1
100 metara manjoj od visine na kojoj se nalazi prvi zrakoplov?
Odgovor: min
bod
log, x+1o =1
28. Odredite rieSenja sustava jednadzba 84 84 Y i
3.3 -27"=0
Odgovor: x = y=
0
1
2
bod
MAT A — OGLEDNI ISPIT m |m H ‘
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lll. Zadatci produzenoga odgovora

U 29. i 30. zadatku napiSite kemijskom olovkom postupak rjeSavanja i odgovor na predvideno
mjesto u ovoj ispitnoj knjizici. Prikazite sav svoj rad (skice, postupak, racun).

Ako dio zadatka rijeSite napamet, objasnite i napiSite kako ste to ucinili.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

29. Rijesite zadatke.

29.1. Na graf funkcije f(x)=x’—6x> +17x povudena je tangenta usporedna s

pravcem y =5x. Odredite jednadzZbu te tangente.

0
1
2
Odgovor: bod
MAT A— OGLEDNI ISPIT m |m H ‘
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29.2. Odredite sva rieenja jednadzbe 2sin* x—3cosx=0.

0
1
2
Odgovor:
bod
MAT A— OGLEDNI ISPIT m |m H ‘
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29.3. Kruznica je zadana jednadzbom (x—4)’ +(y+6)’ =4.
Odredite sve vrijednosti realnoga broja ¢ ako je pravac 3x+2y=c

tangenta te kruznice.

0

1

2
Odgovor: bod
MAT A — OGLEDNI ISPIT m |m H ‘
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29.4. U 14:00 sati vrhovi velike i male kazaljke na satu udaljeni su 13 cm,
a u 9:00 sati udaljeni su 17 cm.
Kolika je duljina velike, a kolika male kazaljke?

w N = O

Odgovor:

bod

MAT A — OGLEDNI ISPIT m |m
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29.5. Odredite koordinate tocke koja je simetri¢na tocki 4(4,—2) s obzirom na

pravac y =2x-3.

Odgovor:

w N = O

od

MAT A — OGLEDNI ISPIT
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30. Zatvorena limenka u obliku valjka izradena je od materijala cija je cijena 70 kn/m2,

Kolika je cijena materijala potrebnoga za izradu jedne limenke Ciji je obujam 0.35 L
ako je za njezinu izradu potroSeno najmanje materijala?

Napomena: Debljinu materijala i otpad treba zanemariti.
1litra=1dm3

MAT A — OGLEDNI ISPIT m |HHHH‘
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Odgovor:

kn

A WO DN

od

MAT A — OGLEDNI ISPIT
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